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Табір «Котигорошко» працював при КЗ «ВЛ №15» з 4 червня по 21 червня 

2024 року. Оздоровилося всього 130 вихованців. Виховний процес здійснювався 

відповідно до індивідуальних можливостей, інтересів, нахилів і здібностей дітей, з 

урахуванням їх віку, психофізичних особливостей, стану здоров’я та з 

використанням різноманітних інноваційних форм роботи.  

В таборі працювало 30 вихователів, 1 ассистент вихователя, 1 заступник 

директора табору, 1 старший вихователь, 1 психолог, 4 працівники з фізичної 

культури, 1 музичний керівник, 2 керівники гуртка мистецтва, 2 керівники 

англомовної гуртка, 2 керівника гуртка української мови, 2 керівника гуртка 

математики, 2 керівника гуртка природознавства, 2 керівника гуртка інформатики,   

2 техпрацівниці, 4 працівники їдальні та 1 медична сестра. Координували роботу 

начальник табору та директор закладу. Для роботи пришкільного табору 

відпочинку з денним перебуванням «Котигорошко» було виділено 5 класних 

кімнат для загонів, спортивна зала, актова зала. 

Слайд 2-12. Табір відпочинку «Котигорошко» працював за таким режимом 

дня:  

08.30 – 08.45 Прийом дітей 

08:45 – 09:00 Зарядка 

09:00 – 09:01 Хвилина мовчання 

09:01 – 09:30 Сніданок 

10:00 – 13:00 Загонові справи, спортивні та виховні заходи відповідно до 

плану роботи табору 

13:30 – 14:00 Обід 

14:00 – 16:00 Ігри, розваги відповідно до плану роботи  табору  

16:00 – 16:30 Лінійка 

16.30 Закінчення роботи табору 

Слайд 13. Робота здійснювалась в одну зміну протягом 14 днів. При таборі 

функціонувало 5 учнівських загони:  

І загін – «Сонечко»;   

ІІ загін – «Веселка»;   

ІІІ загін – «Обана»; 

ІV загін – «Колосок»; 

V загін – «Україна». 

В преший день роботи табору учні з вихователями готували куточки загонів. 

Куточок загону - це його візитна картка, де відображено життя та діяльність 

дітей впродовж відпочинку у таборі. Складовими оформлення куточку загону є: 

назва, девіз, емблема, пісня. Таким чином було проведено підготовку до відкриття 

табірної зміни (вивчення девізу, промовки). 



Слайд 14. 4 червня під час відкриття табірної зміни, учні разом із 

вихователями взяли участь в урочистій лінійці «Здрастуй, літечно веселе!», а також 

до вихованців завітали аніматори «Щенячий патруль», які весело провели час 

разом з ними. 

Слайд 15. 5 червня вихованці табору мали нагоду покататися на човнах 

«Драконах», слаломних човнах та SUP-бордах, а також відвідали альпін-клуб та 

подолали 2 смуги перешкод. Також в цей день були проведені: спортивні змагання 

між загонами, конкурси, естафети та різноманітні гуртки. 

Слайд 16. 6 червня вихованці відвідали Вінницький подільський зоопарк. Діти 

ознайомилися з різними цікавими пізнавальними локаціями зоопарку та отримали 

заряд бадьорості та масу позитивних вражень. 

Слайд 17. У «День захоплень» діти мали можливість відвідати диячий 

розважальний центр «Країна мрій». Після обіду на вихованців очікувала 

неймовірна екскурсія до Центральної бібліотеки для дітей та юнацтва.  

Слайд 18. Традиційно щороку в таборі «Котигорошко» проводиться «День 

пірата». Тож і цього року, 10 червня, вихованці ретельно підготувалися: одягнули 

відповідний одяг, дібрали мейкап та відповідні аксесуари до Дня пірата. А вже в 

актові залі на маленьких «піратів» очікували аніматори з розважальною 

програмою. Після обіду вихованці доповнили день переглядом відео у шоломах 

віртуальної реальності. 

Слайд 19. Весела туристична екскурсія чекала на дітей в «День подорожей». 

Вихованці «з вітерцем» прокаталися на техлоході по річці «Південний Буг». 

Згодом до дітей завітала Школа англійської мови «Smart Panda» з воркшопом. А на 

завершення до ліцеїстів завітала «Шалена лабораторія». 

Слайд 20. У «День казки» вихованці табору здійснили поїздку до Вінницького 

Академічного Обласного Театру Ляльок та взяли участь у «Бульбашковому шоу». 

Слайд 21.  Захопливими дійствами був переповнений «День космосу» у таборі. 

Діти взяли участь у брейн-ринзі «Чудеса космосу» з керівником гуртка 

природознавства Тетяною Віталіївною. Продовжилася віртуальна мандрівка 

космосом в мобільному планетарії в спортивній залі. А закінчився день майстер-

класом від Федерації волейболу у Вінницькій області. 

Слайд 22. З метою патріотичного виховання у роботі табора було передбачено 

проведення «Дня патріота». В цей день було проведено патротичний квест: «Моя 

Україна» за станціями: 

➢ «Загадкова Україна»; 

➢ «Співуча Україна»; 

➢ «Казкова Україна»; 

➢ «Незламна Україна;» 



➢ «Спртивна Україна»; 

➢ «Єдина Україна». 

Слайд 23. Також в цей день, 14 червня, вихованці відвідали концерт у 

філармонії «Хайпове літо». А також одна наша ліцеїстка, Панасюк Вікторія, взяла 

участь у турнірі з настільного тенісу, який проводився на базі 16 ліцею.  

Слайд 24. 17 червня до вихованців завітали артисти Цирку ліліпутів з 

концертною програмою. Продовжився день дискотекою з аніматорами. На 

завершення вихователі провели з учнями різноманітні ігри на здруження 

колективів у загонах. 

Слайд 25. Весело пройшов у таборі «День розваг». Учні мали нагоду відвідати 

боулінг, де чудово провели час у колі друзів.  

Слайд 26. 19 червня до вихованців табору завітали представники патрульної 

поліції з безпековим квестом. Діти по черзі відвідували три локації, де в ігровій 

формі здобували навички з безпеки пересування на вулицях міста та переходах. А 

після обіду на вихованців вже очікували благородні гості – коні. Тож діти мали 

можливість покататися верхи та спробувати себе у ролі вершника. 

Слайд 27. «День мистецтв» у таборі видався не менш насиченим, адже у цей 

день до табору завітав ляльковий театр «Дивосвіт». Потім вихованці зустрілися з 

міськими омбудсменами з воркшопом «Права дітей». А після обіду учні вже 

готувалися до закриття табірної зміни з концертом «Наші таланти». 

Слайд 28. За традицією закриття табірної зміни відбулося у парку «Дружба». 

Захоплива екскурсія чекала на дітей, де вони ознайомилися з флорою рідного краю 

та світу вцілому. В поєднанні з екскурсією в природу діти брали участь у 

різноманітних естафетах, конкурсах, іграх. А їжа, яку кухарі приготували на кухні, 

але безпосередньо привезли і роздали дітям на природі була неймовірно смачною і, 

мабуть, найбільш апетитною за цілий навчальний рік: можна було почути лише 

брязкіт  пустих тарілок і чашок. Закінчився день малюнками на асфальті «Мої 

мрії». Дорогою додому учні ділилися своїми враженнями та співали веселі пісні.  

Слайд 29.  Дякуємо за увагу! 

 

 


